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ПРОТОКОЛ № 1 

от заседание на Областен съвет за сътрудничество по етническите и интеграционните 

въпроси, проведено на 23.02.2023 г. 

 
Днес, 23.02.2023 г. в зала 101 на Областна администрация Ловеч, се проведе заседание на 

Областния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционните въпроси /ОССЕИВ/, 

свикано с писмо № РР-23-11 от 20.02.2023 г. Заседанието беше открито от инж. Светослав 

Славчев – Областен управител на област Ловеч.  

Присъстваха 14 членове от състава на ОССЕИВ, както и експерти от Областна 

администрация Ловеч съгласно присъствения лист. 

 

При направената проверка се установи, че е налице необходимия кворум за провеждане на 

заседанието. 

 

 

Г-н Славчев предложи за гласуване следния проект на дневен ред: 

1. Представяне и приемане на годишен мониторингов доклад за изпълнението на 

националната стратегия на Република България за интеграция на ромите за 2022 г.  

2. Други. 

 

Дневният ред беше приет и се премина към точка 1. 

 

Участниците не направиха предложения за допълнения към дневния ред и се премина към 

неговото гласуване. С пълно единодушие ” ОССЕИВ прие дневния ред. 

 

По т. 1 от дневния ред г-н Славчев даде думата на г-н Христо Троански, секретар на 

ОССЕИВ и гл. експерт в дирекция АКРРДС в Областна администрация Ловеч. 

Г-н Троански представи годишният мониторингов доклад за 2022 г. за изпълнението на 

Националната стратегия на Република България за равенство, приобщаване и участие на ромите 

(2021-2030). 

Секретарят на Областния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни 

въпроси направи кратък анализ на областният доклад за 2022 г., след което предостави 

думата на участниците за забележки и препоръки. В анализа се стигна до извода, че община 

Летница, Троян и Ябланица са представили данни от предходно преброяване. 

Думата взе г-жа Гатева от НСИ като обясни, че статистическите и демографски данни 

трябва да са от един източник. След това г-жа Светла Христова от РУО Ловеч сподели, че в 

приоритет „Образование“ от РУО Ловеч са открили много несъответствия с 

терминологията и нормативната уредба и предложи да се преработи целият приоритет.  

Д-р Милчева – директор на РЗИ Ловеч взе отношение по приоритет „Здравеопазване“ като 

сподели, че общините изискват информация от РЗИ, за броя на децата от ромски произход 

без лични лекари. Тази информация според г-жа Милчева може да се набави от РЗОК, а не 

от РЗИ Ловеч. Също така бяха посочени проблемите с имунизациите и беседите в 

училищата за подобряване на здравето. 

Община Летница е представила становище, с което приема доклада, но със забележка да се 

премахне предложението за обособяване на маргинализирана зона в община Летница, тъй 

като броят на ромите, определи ли се като такива е незначителен, след последното 

преброяване. Представителите на общините Троян и Ябланица заявиха, че ще отстранят 

старите демографски данни и ще предоставят актуалните в срок. 

 

След приключване на изказванията г-н Славчев предложи да се премине към гласуване 

одобрението на Годишния мониторингов доклад за 2022 г. за изпълнението на 
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Националната стратегия на Република България за равенство, приобщаване и участие на 

ромите (2021-2030). 

Областният съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси прие 

Областният годишен мониторингов доклад с условие, че ще бъдат отстранени неточностите 

и ще бъдат добавени предложенията.  

 

 

Г-н Славчев предложи да се премине към т. 2 от дневния ред: Други и предостави думата на 

присъстващи за становища, въпроси и мнения. 

Поради липса на мнения, становища и изказвания по т. 3 от дневния ред заседанието беше 

закрито. 

 

Г-н Славчев благодари на участниците и ги уведоми, че информация за заседанието ще 

бъде публикувана на интернет страницата на Областна администрация Ловеч. 

 

инж. Светослав Славчев                                             

/име/ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКБДП 

 

 

Христо Троански 

/име/ 

СЕКРЕТАР НА ОКБДП               

 

 

 

 


